

# 秋季 手机购买攻略 之解惑篇

9月新品手机集中上市,很多人有了买部新手机的想法,该怎么买手机,似乎是个老生常谈的问题,而今年我们买手机的时候,又有了很多新的问题,该不该等等马上来的4G手机,是不是要选择一下合约机,甚至买货还是水货,这些问题,在手机之前都要好好想一下。  
郑州晚报记者 于进洋 源铎

## 买什么操作系统的手机

目前市场中主流的智能手机操作系统有苹果iOS、谷歌Android、微软Windows Phone和黑莓BlackBerry OS,每一种都有自己的优缺点。

几大操作系统中,苹果iOS拥有最佳的综合生态环境,这就意味着你会得到一个兼顾质量和数量的应用商店、直观的操作界面和iTunes上提供的丰富影音内容。但由于系统较为封闭,你甚至不能在iPhone上安装一个第三方输入法,只能通过越来越困难的“越狱”操作来实现更多可操作性。

而用户数量最多的谷歌Android则拥有最丰富的手机产品,包括三星、HTC、索尼、LG等大厂都以Android为主要阵营,手机种类也涵盖高中低端,而非苹果iPhone那样一年一款。当然,混乱的系统版本、厂商和运营商的修改版系统,让Android手机缺乏统一的界面和接口,对于一些用户来说难以上手,另外固件升级也十分缓慢。

微软的Windows Phone 8和黑莓的操作系统,则是以商务为特色更适合业务繁忙的商务人士。

## 要不要买4G手机

听说4G马上就要来了,要不要买一部4G手机先准备着,以便能在4G到来的时候,抢先享受到4G的高速网络呢?

目前全球主要的4G网络以LTE为主,LTE又分为TDD-LTE和FDD-LTE,其中TDD暨我们经常说的TD-LTE,也就是未来中国市

## 该买速度多快的手机

智能手机领域关于性能的竞争就像PC领域一样激烈,处理器速度,这个看似很高端的概念,现在被很多消费者关注。所谓“天下武功,唯快不破”,到底谁的速度更快,又该选择哪种速度的手机呢?

目前,苹果iPhone 5搭载了自家最新的A6处理器,而三星Galaxy S4则根据市场不同,使用高通600四核处理器

## 买合约机还是裸机

合约手机是现在不少人选择的购机方式,原因就是看上去存话费就送手机,手机购机款全部返还成了话费看似很实惠。

不过要提醒的是,合约购机都是与话费套餐捆绑的,运营商为了鼓励消费者使用

场上主要的4G网络,按照国家的政策,4G网络预计会在年底前发布牌照,而包括广东、四川等省市在内的很多地方,已经开始了4G的友好体验,可以说,4G应该就在眼前了,因此现在买部4G手机也还是可以的。

什么手机支持4G呢?如

或是自家的猎户座八核处理器,其他强大的Android手机或是Windows Phone基本上也都采用了高通四核或双核处理器。

但有业内人士建议,买手机的时候,手机处理器的主频和核心只是一个参考值,与系统平台和自身的优化息息相关,就比如采用双核处理器的苹果iPhone 5和Windows Phone运行速度并不比四核

更高的套餐,每一档套餐并不是按照等量阶梯的形式提升的。至于选择哪一档套餐,是根据您自己日常使用的多与少来估算的,如果消费者清楚自己每月花多少话费,并且能细化到打电话比较多还是上网比较多,这样您就可以有针

果你了解一些手机的技术,我们教您一招,看下芯片是否支持TDD-LTE就可以了,目前高通的骁龙800、600、400系列的处理器,都有支持TDD网络的产品,如果你要买的手机是这些型号的芯片,一般都可以支持4G网络,即使现在没有明确标注。

Android手机慢。

现在市场上运行速度快的四核手机主要是三星Galaxy S4, HTC One,三星Galaxy Note 2, LG Optimus G Pro, LG Nexus 4,运行速度快的双核手机主要有三星Galaxy S3,苹果iPhone 5,摩托罗拉Droid Razr HD, HTC One X, HTC One S,是双核还是四核,大家要看自己的需求而定。

对性的去选择套餐。套餐选择的时候,也尽量选择比自己平均使用水平高一点的套餐。

买裸机则需注意的是如果选择上网用的手机,单单买手机的话,一时便宜,后期的用机成本相对较高,不但高端机如此,那些千元智能机也一样。

### 新闻1+1

#### 郑州移动 助力中小企业腾飞

“‘微企’短信信箱的语音功能太吸引人了!简直是为我们中小企业量身定制的。”来自河南中原高速公路郑州分公司的一名基层员工赞叹不已。

郑州移动认真落实国家扶持中小企业发展的各项政策,组织客户经理深入中小企业调查研究,及时掌握企业运行情况和通信业务需求,有目标、有针对性地开发通信业务产品,通过充分发掘短信信箱沟通渠道拓展功能,有效提升品牌影响力,增强客户与企业的信息互动沟通。同时还采用前置营销、产品展示等方式,使更多的中小企业多维度了解使用互联网专线、IMS、短信信箱等通信业务为企业提供更丰富更便利的信息沟通途径,助力中小企业经营效益提升。

武国瑞表示:“老年人是长辈,是社会财富的积累者,同时他们也是社会的弱势群体,需要我们的关爱,需要有一个幸福的晚年。尊老敬老是中华民族的传统美德,我们在此举办的河南省第二届阳光老人选拔大赛目的就是弘扬中华民族的传统美德,进而形成社会风尚。”

#### 郑州联通 推出手机钱包业务

近日,中国联通宣布正式推出手机钱包业务,成为中国联通布局移动支付领域的重要一步。

手机钱包业务是中国联通联合中信、浦发等多家银行、商家以及公共服务部门推出的一项综合型支付业务。用户可以通过客户端下载、预置、营业厅写卡等多种途径,将银行卡、交通卡等各类应用加载到手机卡中,实现“刷”手机消费,并支持企业内各类一卡通应用。

“今年年内将陆续在全国开通手机钱包业务,并加载更多应用,使手机成为用户的虚拟钱包,实现各类线上和线下消费。”中国联通相关负责人表示。